



## **В Бугуруслане проводится проверка по материалам СМИ по факту массового отравления местных жителей и несовершеннолетних детей**



19 июля 2017 года региональные средства массовой информации распространили сведения о том, что в период с 17 по 19 июля 2017 года в государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Бугурусланскую районную больницу» города Бугуруслан поступило 16 человек, в том числе трое детей с диагнозом: острая кишечная инфекция, которые госпитализированы. По данному факту по результатам мониторинга СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, причиной пищевого отравления жителей города Бугуруслана явилось употребление «заболевшими» шаурмы - продукции местного индивидуального предпринимателя, приобретенной в ларьке, расположенного по улице Революционная города



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Бугуруслан.

Медиками состояние пострадавших оценивается как удовлетворительное, угрозы для жизни пациентов не имеется. Окончательный диагноз будет поставлен после проведения бактериологического исследования.

В рамках проверки привлечены специалисты территориального отдела управления Роспотребнадзора по Оренбургской области. Проведен отбор проб продукции, смывы, анализов и иных образцов, необходимых для исследования.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1150851/folder/1048783>